

Pomůcky do 2. ročníku

Tv - cvičební úbor - tričko, tepláky (legíny), bundu, cvičební obuv se světlou podrážkou, švihadlo, míček - věci podepsat

Vv - vodovky, tempery, 2 kulaté a 2 ploché štětce různé tloušťky, kelímek, zástěru (košili), ubrus na lavici. hard na utírání, voskovky, 20 malých a 20 velkých čtvrtek

Pč - barevné papíry, lepidlo, nůžky, modelínu

Sešity budou koupeny jednotně.

Pomůcky do 3. třídy

Tužka č. 1 2x

Tužka č. 2 2x

Tužka č. 3

Pero plnicí 2x (NE! Tornádo, NE!! gumovací apod.)

Pastelky, guma, trojúhelník s ryskou, ořezávátko se zásobníčkem, savou textilií na otírání pera

Stírací tabulka, fix na stírací tabulku + kousek textilie na stírání

Pevná fólie na psaní A5 - 2x, pevná fólie na psaní A4 - 1x

Výtvarná výchova, Pracovní činnosti

Paleta (jakákoliv plastová, dřevěná podložka, polystyren. tácek apod.)

štětec plochý č. 9 a 16 (na tempery)

štětec kulatý č. 4 a 10 (na vodovky)

kelímek na vodu (nejlépe uzavíratelný - může být od Ramy, Flóry apod.)

větší hadřík na utírání štětců (staré triko)

savý hadřík (žínka apod.) na umývání lavice

temperové barvy - větší tuba (základní barvy)

vodové barvy KOH -I-NOOR

voskovky (vyzkoušet stopu - měkké) - 6 ks

modelína - klasická, měkká!!

omyvatelná podložka na celou polovinu lavice (= rozstřižená igelitová taška, kousek starého omyvatelného ubrusu...)

pracovní zástěra nebo košile, triko...

lepidlo v tyčince (NE barevné!) větší + 1 malé do penálu

nůžky

Tělesná výchova:

Cvičební úbor = tričko, tepláková bunda, tepláky, kraťasy, ponožky, vhodná cvičební obuv (do tělocvičny se světlou podrážkou) švihadlo, míček - **VŠE PODEPSAT** a uložit do látkového sáčku uzavíratelného

Ostatní pomůcky:

Obaly učebnice (povinné)

Obaly na sešity - dobrovolné

Přezůvky, sáček na ně na pověšení

Pomůcky do 4. třídy

Sešity: 3x 544, 5x 524, 2x 464, 2x 460, notový sešit, A4 lenoch, úkolníček

Výbava penálu:

Pastelky, nůžky, 2x pero, tužka č. 1, 2, 3, malé tyčinkové lepidlo, krátké pravítko na podtrhávání, ořezávátko, guma

Na pracovní činnosti a výtvarnou výchovu:

Vodové barvy, tempery, kalíšek na vodu, igelit, pracovní plášť, ploché a kulaté štětce, voskovky, fixy, pastelky, modelínu, hadřík, lepidlo na papír v tyčince, nůžky, 10x čtvrtka A4, 10x čtvrtka A3, barevné papíry

Na tělesnou výchovu:

Botasky do tělocvičny, tepláky, kraťasy, tričko, ponožky, mikinu, švihadlo, kriketový míček - vše v sáčku nebo uzavíratelné tašce

Dále pak:

Rovné pravítko 30 cm, trojúhelník s ryskou, kružítko kovové, mazací tabulka + fixy na tabulku a hadřík, obaly na sešity, folie A5 a A4

Sama koupím rychlovazače a sešity na výuku. Na začátku školního roku vyberu peníze.

Pokud je to možné - vše podepište, děti si věci na VV a PČ uloží do boxů a skříní ve třídě.

Pomůcky do 5. B

Sešity: 1x 523, 4x 524, 2x 464, 2x 460, 1x 644, 1x 424, notový sešit (použijeme ze 4. třídy), 2x A4 lenoch, desky, úkolníček, úzké rychlovazače, průhledné folie (zatím dostatek), barevné papíry

Výbava penálu:

Pastelky, fixy, nůžky, 2x pero, 2x tužka č.3, malé tyčinkové lepidlo, krátké pravítko na podtrhávání, ořezávátko, guma, kružítko

Na pracovní činnosti a výtvarnou výchovu:

Vodové barvy, tempery, kalíšek na vodu, igelit na lavici, pracovní plášť, ploché a kulaté štětce, voskovky, fixy, pastelky, modelínu, hadřík, lepidlo na papír v tyčince, nůžky, 20x čtvrtka A4, 20x čtvrtka A3, barevné papíry

Na tělesnou výchovu:

Botasky do tělocvičny, tepláky, kraťasy, tričko, ponožky, mikinu, švihadlo, kriketový míček - vše v sáčku nebo uzavíratelném vaku

Dále pak:

Rovné pravítko 30 cm, 2x trojúhelník s ryskou, obaly na sešity a učebnice, přezůvky (do pytlíku)

Pokud je to možné - vše podepište, děti si věci na VV, PČ a TV uloží do boxů a skříní ve třídě.

Sama koupím rychlovazače, barevné papíry, čtvrtky a sešity na výuku. Na začátku školního roku vyberu peníze.

Pomůcky do 5. třídy

Český jazyk linkovaný sešit 1x A4 číslo 444

Matematika linkovaný sešit 1x A4 číslo 444

nelinkovaný sešit - geometrie, číslo 440

na geometrii - trojúhelník, pravítko 30 cm, kružítko, tužka č. 3

Angličtina - linkovaný sešit 2x 544 - školní, slovníček

Hudební výchova - linkovaný 1x 524

Přírodověda a Vlastivěda - upřesní příslušný vyučující na první hodině

Další pomůcky: bílá tabulka + 2 fixy, gumovací fólie, úkolníček, vybavený penál, pytlík s oblečením na TV, věci na výtvarnou výchovu - vodové barvy, tempery, štětce, lepidlo, nůžky, kelímek na vodu, ochranný igelit na lavici, tričko nebo zástěru, čtvrtky - 10 x A4 + 10 x A5

přezůvky do pytlíku